

HIREK

Az egyetemi építkezések rendkívüli közgyűlés elé kerülnek. Az egyetemnek Szegeden való elhelyezéséről szóló törvényjavaslatot az ideérkezett hírek szerint még e héten le fogja tárgyalni a nemzetgyűlés. Ennek megtörténte után összehívják a rendkívüli közgyűlést és az összes függőben lévő ügyeket le fogják tárgyalni, hogy az építkezéseket és átalakítási munkálatokat mielőbb megkezdhessék.

Pálffy Dániel és a veszprémi Iparosokör. A veszprémi Iparosokör tudvalevően még a múlt évben disztagjává választotta Pálffy Dánielt volt kisipari miniszteri biztost, nemzetgyűlési képviselőt. A diszoklevelet Pálffy a napokban vette át.

A Tiszabünpör tárgyalása. Dr. Gadó István főtárgyalási elnök a mai tárgyalás megnyitása után több olyan tanu kihallgatási jegyzőkönyvét olvastá fel, akik nem voltak megidézhetők.

x Sportcikkek Komlósinál, Kölcsey-utca.

Az alsótanyai lódíjazás. Az Alsótanyán megtartott lódíjazáson a hatóság képviselői és dr. Szandtner Pál egyetemi tanár is megjelentek. A díjazott lovak között elsősorban Varga József csikója és Dobó Imre lova szerepel.

x Operettelőadás a Korzó Mozi-ban. Hétfőn és kedden kedves meglepetésben részesíti a Korzó Mozi a kellemes nyári szórakozásra vágyakozó szegedi közönséget. A szintársulat legkiválóbb tagjaiból alakult együttes bemutatja Eysler, a hírneves bécsi zeneszerző pompás operettjét, a Vera Violetta. Az operett naponta két előadásban kerül színre és pedig délután 6 és este 9 órakor. Az operett előtt a „Marcella” című kitűnő film kerül vetítésre. Rendes mozihelyárok.

A fehérvári aszfalt. Mint annak idején megírtuk, Székesfehérvár tanácsa ajánlatot tett városunknak, használt aszfaltburkolat megvételére. Mérnöki hivatalunk az aszfaltot vegyileg megvizsgálta, melynek eredményeképpen Berzenczey főmérnök az azt jelentette a város tanácsának, hogy a megvételre ajánlott aszfalt nem alkalmas ugyan nagyobb forgalmu kocsiutak javítására, de igen jól felhasználhatók az egyetemi építkezéseknél padburkolásra, valamint kisforgalmu utak és gyalogjárók javítására is. Az aszfalt métermérszája 200 koronába kerül s miután a tanács 10 vagon megvételét határozta el és a szállítási és befurvarozási költségek 50.000 koronára emelkednek, 250 ezer korona előteremtéséről kell gondoskodni. A tanács rövid vita után úgy határozott, hogy a fenti összeg erejéig póthitelt vesz föl.

x Fördőcipők Komlósinál, Kölcsey-utca.

Állampénztári tisztviselők figyelmébe. A pénzügyminiszter pályázatot hirdet nagyszámu vidéki állampénztárnál főnöki, tisztviselői, kezelői és altiszti állásra. Részletes tájékoztatást a hivatalos lap június 5-iki száma közöl.

Modern ékszeresek és órák megkezdő olcsó áron beszerezhetők Mülhoffer ékszerésznél, Kárász-u. 2. 464

A vasuti díjszabás revíziója. A kereskedelmi minisztériumban megkezdődtek a vasuti díjszabás revíziójának előmunkálatai, melyek a vasuti tarifárok leszállítására vonatkoznak.

Kérjen Első Magyar Imperial sajtót. Az országban minden jobb csemegeüzletben, büffében, étteremben és vasuti restiben kapható békebeli minőségben. Kizárólagos készítője Kenderesi György Szegeden. 599

Botrányos állapotok a strandfürdőn.

A rendőrség közbelépett az erkölcsatlenségek megakadályozására

SZEGED, június 6. (Saját tudósítónktól.)

A jóízlésű közönség felháborodva beszél azokról a lehetetlen erkölcsi állapotokról, amelyek Szeged egyetlen szabad tiszai fürdőjének látogatását lehetetlenné teszik. A város izléstelen és erkölcstelen ficsurjai, a magukat uri-asszonyoknak és leányoknak nevező hölgyek az utóbbi időben annyira ellepték a strandfürdőt és viselkedésükkel úgy megcsufolnak mindent, ami erkölcsös és illo, hogy a jóérzésű és izléses ember, akiben egy cseppnyi szemérem van, vissza kell, hogy forduljon a strandnak nevezett orgiától, még mielőtt az öt korona belépődíjat lefizette volna.

Amint értesülünk, ezeknek a botrányos állapotoknak megszüntetésére dr. Bottka Sándor főkapitány radikális intézkedéseket léptetett életbe. Ezeknek az intézkedéseknek első látható megnyilvánulása az a nagy-

aranyu erkölcstendészeti razzia volt, amelyet tegnap délután folyamán tartott a strandon és az azt környékező fűzesekben a rendőrség, amelynek eredményeképen több előállítás is történt.

Munkatársunk ma megkérdezte dr. Borbola Jenő tanácsost, a bűnügyi osztály vezetőjét, hogy a tegnap rendezett razziaát még meg fogják-e ismételni és hogy milyen intézkedéseket szándékszik életbeléptetni a rendőrség a strandfürdői féktelenségek megszüntetésére. Kérdéseinkre a következő választ kapjuk:

— A tegnapi razzia csak bevezetője volt azoknak a rendszabályoknak, amelyekkel a strandfürdői erkölcstelenségeknek gátat akarunk vetni. A razziaikat sűrűn meg fogjuk ismételni és szigoruan ellenőrizzük azt, hogy a közönség az életben levő fürdősi szabályrendelethez, úgy a viselkedésében, mint az öltözködésében ragaszkodjék.

x Déry Rózi, Krajnik Mária, Szigethy Nusi, Asszonyi, Asztalos, Radóc vendégjátéka a Belvárosi Mozi-ban. Ma mutatja be először a Belvárosi Mozi Szegeden még be nem mutatott Harmath a Marthon híres 1 felvonásos táncos operettjét „Csollán Manó”-t mely tulajdonképen „A pillangó főhadnagy” c. operettnek folytatása, annak legkedvesebb és legismeretbbs melódiáit és betéteit is: Vén diófa levele stb. ha ljuik. A különben igen mulatságos operettben a szegedi színház elsőrangú erőit, valamint pesti színházak kitűnő művészeit látjuk.

Hat árva gyermeket ingyen tanít a Regdon-fürdő uszni. A Regdon-család tulajdonát képező hasonló nevű tiszai fürdőben, mint minden évben, úgy ez alkalommal is hat árvaházi gyermeket tanítanak meg ingyenesen uszni. A humáns intézkedés a speciális nyári emberhalált volna hivatva csökkenteni

x A legkellemesebb vacsorázó, hely a Tisza-szálloda kényelmes-árnyas kerthelyisége, amely tegnap megnyitott. A Belvárosi Mozi-val szemben is van bejárat. 597

A sértett vásárhelyi tanács. Molnár György vásárhelyi lakos levelét intézett Hódmezővásárhely tanácsához, melyben keserű szemrehányásokkal illeti a tanácsot, hogy a város egy faügyletét rosszindulatulag kezelte. A levélben több olyan kitétel is szerepel, mit a vásárhelyi tanács magára nézve sértőnek talált s ezért Molnárt feljelentette a kihágási bíróságon, mely öt 200 korona pénzbírsággal sújtotta. Molnár ezt az ítéletet megfellebbezte, mely így a belügyminiszterhez került, aki viszont Szeged város tanácsát bizta meg az ítélelhozattal, mivel Váárhely tanácsa saját ügyében nem lehet döntő bíró.

Gyulán sok a tej. A békésmegyei Gyulán a tejpiac annyira gazdag, hogy a termelőknél 2-300 liter mindig megmarad. Ezért a gyulai tejszövetkezet elhatározta, hogy a fölösleget Szegednek szállítja le.

x H. megfújják a trombitát! Porzolt Kálmán, a népszerű író „Ha megfújják a trombitát” címen irrede-nia-moziszkcecsét írt, amelyet pénteken, szombaton és vasárnap mutat be a Korzó Mozi. A rendkívüli hatású moziszkecs, amely fellobbantja a hazafias érzést, pénteken és szombaton, napon'a két, vasárnap pedig három előadásra kerül színre. Az ijesztő részére külön propaganda-előadásokat rendez az igazgatóság.

A tegnapi zápor. A tegnap délutáni felőrás záporosó, a gardák szerint, valóban az utolsó órában érkezt, mert a rekkenő hőség a küönbböző vetések, természetények teljes kipusztíásával fenyegetett. Megjegyzendő, hogy Szeged határában küönösen intenzív volt az ádás és a szaty naziak voltak e tekintetben a legszerecsesebbek. Felsőtanyán és a sándorfalvai határban is elég bőven esett, csak Alsótanyához volt mostoha a sors. A buza szeme, mely szinte, hogy ki nem hullott a kalaszból, ezután mégis csak meg fog valamennyire erősödni, de a gabonára kétnaponként kellene eső, hogy közepes termés legyen. A cseresnye úgy elfonnyadt, hogy a termés már menthetetlen, viszont a konyhakerti veteményekre igen jó táhással volt az eső.

x Teniszlabdák Komlósinál, Kölcsey-utca.

Beszűntették a gyógydíjakat. A népjóléti miniszter legutóbbi kelt rendelete alapján leiratilag értesítette a járványkórház vezetőjét és az összes érdekelteket, hogy az eddig felszámított gyógydíjak fizetését besűntette.

Bérbeadják a városi gőzfürdőt. A város tanácsa dr. Kováts József városatya ismert indítványa folytán megbizta a mérnöki hivatalt a városi gőzfürdő bérbeadási tervezetének elkészítésével.

x A Serechenyi Mozi-ban kerül bemutatásra Lydia Borelli klasszikus alakításával a *Tünő napsugarak*, mely filmsláger nemcsak a csodás szépségű művésznőnek, hanem az olasz filmgyártásnak is elévülhetetlen babérokát szerzett. Gyönyörű tengerparti tájak, előkelő pompás főuri miliő jellemzik ezt a drámát, mely szerdáig marad a műsoron.

x A valódi JANINA cigaretta sodrópapírral viszonyossal kérje a dohánytőzsdeknben.

Dr. Thiering új szerepe. A kereskedelmi miniszter dr. Thiering Oszkár, a szegedi ipariskola igazgatóját, mint iparoktatási főigazgatót és a Szegeden jól ismert dr. Soltész Adóffot, pesti ipariskolai igazgatót az országos ipari és kereskedelmi oktatási tanácsba 5 évi időtartamra kinevezte.

Mézőrendőri kihágás. Nagy Iván János gazdát, mert juhait a város fűvén legelték, a kihágási bíró 70 koronára büntette meg.

Reich Erzsébet Bécstől hozott teljes tavaszi és nyári modellkollekciója után vállalt mindennemű megrendelést női divattermében Kölcsey-u. 4.

Az iparosok és a munkásbizosítás. Az iparosok folyton hangoztatják, hogy a magas munkásbizosítási illetékeket nem bírják fizetni. A szegedi Ipartestület annak idején erre vonatkozó határozati javaslatot hozott, melyet beterveztett a népjóléti miniszterhez. A munkásbizosítás terén hozandó újdonságok a napokban kerülnek ki és valószínűleg kielégítik a szegedi iparosok kívánságait.

A hadsereg pályázati hirdetménye. A nemzeti hadsereg számvevőhivatala író-szer, és papírszükségletére június 10-én lejáró pályázatot hirdetett. Az ajánlatokat Budapest, V., Honvéd-utca 10. szám alá kell küldeni.

Daubrowszky jubileumi hangverseny 7-ikén délután fél 6-kor a Tiszában. Jegyek a zenedében.

A lakáshivatal engedélye nélkül nem lehet beköltözni a hóuapos szobába. A kihágási bíróság ma több szegedi lakost megbűntetett, mert kiadó szobájukba albérlőt a lakáshivatal engedélye nélkül beengedtek.

Belvárosi Mozi

Hétfőn és kedden Június 6. és 7-én

a szegedi színház és a pesti színházak legjobb erőinek vendégfellépésével Harmath-Marthon Géza híres táncos operettje

Csollán Manó

(„A Pillangó főhadnagy” c. operett folytatása.)

SZEREPLŐK:

Báró Morvay, ezredes Radóc
Radnothy százados Asszonyi
Katinka, a felesége Krajnik Mária, a R. yal-Orfeum tagja

Csollán Manó Asztalos
Rózi, a felesége Déry Rózi
Mici Szigethy Annus,
az aradi színház v. szubrett primadonnája.
Történik Csollán Manó mátyásföldi villájában.
Azonkívül magánszámok, kuplék, táncduettek.

Filmműsorban:

„A más gyermeke”

Társadalmi dráma 5 felvonásban.

RENDES HELYÁRAK.

Az előadások 5, 7 és 9 órakor kezdődnek. A 9 órai előadás jó időben a nyári helyiségben (Dugonics-tér 12., Szegedi Napló-ház) lesz tartva.

Szegedi kis tükör

Pályázati hirdetés.

Az egyik sporttelepen a hetekben az ujjonnan megalakítandó Old Boy Klub csapata megkezdí tréningjeit.

Mint hogy a derék klub tagjai csakis 30 éven felüli sportkedvelők lesznek és mint hogy a football-labdák belsejét képező gummitömlő beszerzése a mai hallatlanul magas árak mellett családos emberek részére a lehetetlenséggel határos, továbbá, mint hogy a rugdosódás csakis kevésbé csiszolt lelkületű embereknek szerezhet élvezetet és még több más oknál fogva az Old Boy Klub alapszabályainak első pontjában kimondja, hogy mérkőzéseit egy a pálya közelében, árnyékban felállítandó bor- és sörmérő kámban fogja lefolytatni.

Ezért az Old Boy Klub ezennel pályázatot hirdet a még be nem töltött bor- és sörmérői állásra.

Csakis hitelképes (rtd: hitelt nyújtani képes) pályázók jelentkezzenek!

Ugyanitt tesszük közhírré, hogy a Club az atlétikát is kultiválni fogja, egyelőre négy variációban és pedig:

1-2. Távolugrás és futás a családi tűzhelytől a kámbin terjedő pályán.

3. Uszás. (örömmámorban, ha az előbbi pontban jelzetek hetenkint legalább négyszer sikerülnek).

4. Sulydobás. (A klubtagok köveket vetnek mindazokra a papucskormány alatt sinylődő gyibaritákra, kik a sport ilyertelmű nemes gyakorlása alól magukat kivonni igyekeznek).